

四月芳菲春正好 "新"潮澎湃南太湖



电子科技大学长三角研究院(湖州)微波暗室综合测试平台。



蓝箭航天,发动机部件吊装。

4月26日至28日,长三角主流媒体 看南太湖新区大型摄影采访活动在浙江 湖州南太湖新区举行。来自新华社、中 国日报、浙江日报、人民网、澎湃新闻、扬 子晚报、常州日报等40余家长三角主流 媒体的摄影记者齐聚南太湖畔,用镜头 聚焦向"新"而行的澎湃动能、向美而生 的幸福画卷,用光影呈现南太湖新区五 年来的精彩蝶变。

从半导体到人工智能,再到民营航 天的一次次叩问苍穹……一批高端化、 智能化、绿色化未来产业正在南太湖 新区快速崛起。位于南太湖新区的邱 城是湖州历史上第一座古城,也是湖 州最具代表性的人文古迹之一。历 经修葺,邱城遗址公园如今绿树成 荫,山间竹林环绕,木栈蜿蜒,其中一片广茶园,相传是唐代的温山御菇茶 园。登临吴亭、越台,茶竹园、古窑址 及赵孟箱与管道升雕塑等景观尽收眼 底。远眺南太湖,在湖光山色中体验到的是传承千年的古韵魅力。位于湿地公园内的湖州首个沉浸式古风生态游 乐园——"长田乐游苑"今年刚开园,就 成为新区文旅新IP。据悉,今年以来, 南太湖新区文旅项目投资已达到11.9

吴建勋 项飞 虞岭 文/摄





长田漾湿地景区的古装游船表演。



邱城遗址公园,游客体验采茶乐趣。



国内最大的轴承配件、重大装备部件制造产业基地。





5月8日,华罗庚实验学校滨湖分校首届"滨湖少年行·环湖乐跑节"开跑,500余名师生及家长代表在 鲜花丛中穿行、奔跑。 王玉华 徐开仑图文报道



水乡 史康 摄





假日青果巷



凤凰岛北路